

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 23 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23 лютого під головуванням голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті та прийняті рішення: про погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за 2022 рік»; про затвердження лімітів споживання енергоносіїв у натуральних показниках на 2023 рік розпорядникам коштів районного у місті бюджету; про погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 77 «Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2023 рік»; про погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2022 рік»; про виплату матеріального заохочення головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького за лютий 2023 року; про розгляд заяви по справі про адміністративне правопорушення та скасування постанови адміністративної комісії.

Також розглянуто декілька питань щодо призначення *** помічником фізичної особи *** та погодження кандидатури опікуна ***.

23 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана відбулося засідання міської комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів.

Розглянуті питання: про стан надходжень місцевих податків і зборів до бюджету Кропивницької міської територіальної громади у 2022 році та основні заходи по виконанню міського бюджету у 2023 році; про вжиті заходи щодо погашення заборгованості по орендній платі за землю у 2022 році та основні заходи на I півріччя 2023 року; про основні результати роботи ГУ ДПС у Кіровоградській області по погашенню податкового боргу до бюджету громади у 2022 році та основні заходи на I півріччя 2023 року.

23 лютого заступник директора КУ «МЦПРПП» Оксана Крамаренко провела онлайн-нараду з заступниками директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти.

Розглянуті питання: про хід проведення атестації педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році; про результати роботи експертної групи з вивчення практичного досвіду вчителів, які атестуються на присвоєння/підтвердження вищої категорії та педагогічних звань; про результати участі педагогів міста в обласному турі конкурсу «Учитель року-2023»; про участь вчителів початкових класів у сертифікації педагогічних працівників у 2023 році; про результати реєстрації та підготовки до НМТ.

23 лютого управлінням діловодства та організаційної роботи було проведено навчання з посадовими особами виконавчих органів міської ради на тему «Практичне застосування Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, в сучасних умовах, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736, з урахуванням внесених змін згідно з постановами Кабінету Міністрів від 07 липня 2021 року № 687 та від 24 червня 2022 року № 710».

Участь у навчанні брали: керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, керівники та працівники виконавчих органів, яким надано право роботи з документами, що містять службову інформацію.

Також всі присутні були ознайомлені зі статтями 111, 436, 330 Кримінального кодексу України.

Питання соціально-економічного стану

Ситуація на споживчому ринку

23 лютого начальник управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту економічного розвитку Алла Козлова провела робочу зустріч з орендарями земельних ділянок, на яких розташовані палатки для здійснення підприємницької діяльності.

Розглянуті питання: про дотримання Правил благоустрою міста; про належне прибирання прилеглої території.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23 лютого у бібліотеці-філії № 10 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено літературно-

музичну зустріч «І мирний день настане!» з Віктором Коваленком – співаком, композитором, поетом, бардом. Учасники заходу з задоволенням слухали його поезії, авторські пісні. По закінченню заходу Віктор Коваленко подарував збірку пісень читачам бібліотеки «Життя моє - пісня».

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА